

轨道交通管理条例征求意见稿

拟设控制保护区和重点保护区 逃票可加收最高票价5倍票款

本报讯(记者 黄永东)市政府近日公布《郑州市轨道交通管理条例(征求意见稿)》,向社会各界征求意见。我市地铁沿线拟设立控制保护区和重点保护区。乘客无票、冒用他人证件乘车等,经营单位可按单程最高票价补收票款,并可加收最高票价5倍票款。

划定地铁沿线保护范围

征求意见稿规定,我市轨道交通沿线控制保护区和重点保护区范围包括地下、地表和地上。其中,控制保护区范围为:地下车站和隧道结构外边线外50米内;地面车站和高架车站以及线路轨道结构外边线外30米内;出入口、通风亭、冷却塔、变电站、控制中心、垂直电梯等建筑物、构筑物外边线和车辆基地用地范围外10米内;轨道

交通过河(湖)隧道、桥梁结构外边线外100米内。重点保护区范围为:地下工程(车站、隧道等)结构外边线外10米内;高架车站及高架线路工程结构水平投影外5米内;地面车站及地面线路路堤或者路堑外边线外5米内;出入口、通风亭、冷却塔、变电站、控制中心、垂直电梯等建筑物、构筑物外边线和车辆基地用地范围外5米内;轨道交通过河(湖)隧道、桥梁结构外边线外50米内。

严禁保护区内擅自施工

据悉,控制保护区和重点保护区划定后,其边界标志将由市交通运输行政主管部门设置。对未征求轨道交通经营单位意见而擅自擅自轨道交通控制保护区内施工影响轨道交通安全的,将责令停止施工,并可对

单位处3万元以上10万元以下罚款,对个人处2000元以上两万元以下罚款。

逃票信息纳入信用系统

轨道交通票价实行政府定价,轨道交通经营单位应当执行价格主管部门依法确定的票价,不得擅自调整。轨道交通因故障或者突发事件不能正常运行的,乘客有权在规定时间内持有效车票要求轨道交通经营单位按照购票金额退还票款,轨道交通经营单位应当及时兑付。

乘客无票或者持无效车票乘车、冒用他人乘车证件或者持伪造证件乘车的,轨道交通经营单位可以按照出站线网单程最高票价补收票款,并可加收出站线网最高票价5倍票款;情节严重的,移交公安机关依法处理。有冒用他人证件、使用伪造证件乘

车和其他逃票行为3次以上的,逃票信息可以纳入个人信用信息系统。

遇危急情况可暂停运营

征求意见稿提出,如遇到自然灾害、恶劣气象条件或者重大安全事故以及其他突发事件等严重影响轨道交通安全,且无法采取措施保证安全运营时,轨道交通经营单位可暂停线路运营或者部分路段运营,暂停运营应及时向社会公告。

客流量增长量可能严重影响运营秩序或者危及运营安全时,轨道交通经营单位应按照规定采取限制客流、暂停线路运营或者部分路段运营的临时措施,确保运营安全。

条例征求意见稿截止日期为3月19日,在此之前,社会各界人士如有意见建议,可向市政府法制办反映。

今年我市有望发行旅游年卡

本报讯(记者 赵文静)我市年底前有望发行旅游年卡。昨日是市人大常委会主任接待代表日,市人大常委会副主任周松现场接待了部分市人大代表。

市人大常委会委员张子亮提出,加大郑州三环内绿化保护及建设力度。市园林局局长张胜利现场答复,在保护绿地方面,市园林局会严把树木迁移关,对城市树木迁移申请,坚持能修剪的不移植,能移植的不砍伐。另外,结合旧城改造、棚户区改造项目,通过拆迁建绿、破硬增绿等形式,加强中心城区、老城区等绿化薄弱地区的园林绿化建设和改造提升。

市人大代表宋保安等提出,目前已有20多个省市发行了旅游年卡,郑州也应该依托丰富的旅游资源 and 便利的交通环境推行旅游年卡,并对年卡价格、使用范围、优惠措施等提出建议。市旅游局局长张杰表示,会尽快推动这项工作落实,争取6月份拿出实施方案,年底前推出旅游年卡。

周松表示,针对代表提出的意见和建议,有关部门要加强协调,细致调研,科学制定方案,按照时间节点抓好落实,真正把好事做好,让老百姓受益。

抓住重点深化改革 推进农业农村发展

本报讯(记者 朱华)12日,我市召开全市农业农村重点工作推进会议。副市长杨福平参加。

去年,我市积极探索都市生态农业发展新模式,扎实开展新型城镇化建设,着力深化农村综合改革,圆满完成了各项目标任务,农民人均纯收入达15600元。

今年,全市农业农村工作的重点是,加快推进新型城镇化建设,建设现代田园都市;继续抓好“菜篮子”工程建设,努力保障主要农产品有效供给;大力实施都市生态农业示范园区建设工程,引领现代农业发展水平;加快发展农业产业化集群,构建新型农业经营体系;着力强化农业科技支撑,提升现代农业支撑水平;同时,持续深化改革创新,增强农业农村发展活力。

杨福平表示,新型城镇化建设是今年全市农村工作的“牛鼻子”,要抓紧抓好;要大力推进都市生态农业发展,有效实现一二三产业的有机融合;要抓住季节特点,搞好植树造林和生态绿化。

青年APP大赛 河南正式启动

获奖项目可获创业辅导与支持

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)昨日,记者从团省委获悉,首届中国青年APP大赛河南分赛区暨河南省青年APP大赛正式启动。

本次大赛以“秀我APP 腾飞青春梦”为主题,旨在充分利用移动互联网优势,拓宽青年创业渠道,创新思维方式,搭建青年创新创业项目展示交流平台、资源对接平台和孵化服务平台。参赛项目分为APP应用大赛和APP创意大赛两类。

河南将于5月举行省级初赛、决赛。省级决赛将采取现场展示和答辩的形式进行,由参赛个人或团队通过PPT或VCR展示、项目陈述、回答评委提问等,对参赛项目进行全方位展示介绍。评审专家根据参赛项目评测、项目展示和现场答辩情况,对参赛项目进行综合评定,分别评出APP应用类、APP创意类一、二、三等奖和优秀奖,并择优推荐参加全国青年APP大赛。

想要参赛的青年可通过各省辖市团委、各省管高校团委等团组织参与赛事,也可直接通过全国大赛官网(www.youthapp.net)或河南青年APP大赛专题网页进行注册报名。报名截止时间为4月30日。

获奖项目将获得创业政策、创业融资、商业模式等方面的创业辅导与支持,并择优入驻河南留学人员创业园,享受园区优惠政策,还有机会得到河南省留学创业投资有限公司直接投资与商业合作。

郑州机场今年春运 最高上座率达97%

本报讯(记者 黄永东 通讯员 施书芳)为期40天的春运即将结束。昨日,郑州机场初步统计,今年春运期间,郑州机场运送旅客近200万人次,平均上座率达84%,其中到海南的航班平均上座率达94%,最高上座率达97%。

随着收入提升,出行时选择民航的人越来越多。最新统计显示,春运期间,在郑州机场运营量最高的航空公司,2月份同比多运送3万多人。郑州机场暖冬看海航班的平均上座率94%,个别航空公司平均上座率达到97%。国外航空公司在郑州机场执飞的航班,最高平均上座率达到92%。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2015年2月19日至2015年3月12日
郑政经开出[2014]029号土地位于经南八路以北、经开第二十二大街西,使用权面积为23893.95平方米,竞得人为稻成业,成交价为1000万元。
郑政经开出[2014]030号土地位于经南八路以北、经开第二十二大街西,使用权面积为32398.53平方米,竞得人为无(流拍)。
郑政经开出[2014]031号土地位于经南八路以北、经开第二十二大街西,使用权面积为38569.07平方米,竞得人为河南众益工业科技有限公司,成交价为1600万元。

2015年3月14日

工资集体协商“要约行动月”启动

面对面谈工资 力促职工企业“双满意”

本报讯(记者 王红)昨日,郑州市2015年工资集体协商“要约行动月”正式启动。今年,市总工会将联合市人社局、市企业家协会等部门,集中在全市推进企业工资集体协商,通过面对面“谈工资”,实现企业和职工“双满意”。

今年专项要约行动月活动将重点加大行业性集体协商,以非公有制中小企业为重点领域,以行业协商为重点形式,以一线职工、农民工、劳

务派遣工为重点对象,帮助职工和企业负责人面对面谈工资、谈权益、谈福利。

按照计划,全市加大行业性集体协商,尤其要从解决职工最关心的突出问题入手,着重围绕如何确定劳动定额、工时工价标准进行协商。各级工会要针对不同类型的企业“量身定做”集体协商参考文本,尤其要根据不同企业、行业的实际情况,合理确定劳动定额、工时工价和劳动力价格指数,

使工资集体协商工作因企而异,做到一行一策;要着重维护劳务派遣工、农民工特别是新生代农民工等群体的劳动报酬权益作为要约的重点,加强对集体协商合同协议履约情况和农民工工资支付情况进行检查督导,确保集体协商取得实效。

按照计划,郑州市将用3-5年时间,在全市工资集体协商建制率动态保持90%的基础上,集体合同所覆盖职工对集体合同的知晓率达到90%。

河南第一家 众创空间开建

本报讯(记者 裴其娟)12日,河南首家众创空间——UFO众创空间郑州项目,在高新区河南省国家大学科技园开工。

UFO取义于YOUR FIRSTOFFICE(你的第一间办公室)。作为河南首家众创空间,UFO旨在建设一个全周期产业孵化平台,充分利用自身资源、资金和人才优势,通过打造会员协作式创业社区、保姆式社交联合办公室等,营造一个良好的创业氛围,产生技术、资金、人才的聚集效应,并利用自身投资管理和风险投资运作的实践经验,对高成长性企业进行投资,创造孵化中心项目与风险投资的“双赢”效应,努力打造成为河南省本土最大最专业的众创空间品牌,成为河南省本土创业孵化的一张名片。

据介绍,UFO郑州项目已进入项目招募甄选阶段,3135平方米的硅谷科技风格的物理孵化空间5月将正式启用。为更好地支持河南本地创业项目发展,还将成立UFO创投基金。

绿城通老年卡 4月1日起年审

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市一卡通公司获悉,2015年度绿城通老年卡年审工作将从4月1日起开始,为期一个月。一卡通公司工作人员提醒,如果不年审,5月1日起将无法继续享受免费乘坐优惠政策。

此次年审分为现场集中办理和网上分散办理。现场集中办理适用于除二七区和中原区之外的老年卡,由社区在规定时间内统一集中办理。

据了解,市一卡通公司今年将在二七区、中原区首次试点网上年审。

另据悉,2015年度首批绿城通老年卡新办业务也于4月1日起开始,将持续至4月30日。

保障消费者信息安全

全省昨日集中销毁 6913万份快递面单

本报讯(记者 成燕 通讯员 张志远)如何强化寄递服务信息安全监管,保障消费者个人信息安全?在“3·15”国际消费者权益日来临之际,昨日,省邮政管理局及各地邮政管理局同时举行快递面单集中销毁活动,共销毁快递面单81.48吨,约6913万份。其中,我市共集中销毁快递面单近20吨,约1900万份。

据省邮政管理局负责人介绍,在信息安全问题日益严峻的大背景下,国家相关部门联合出台了《关于加强邮件、快件寄递安全管理工作的若干意见》,要求全面加强寄递安全管理工作。快递面单包含大量用户个人信息,不当处理会给百姓财产和人身安全带来极大危害。规范快递面单的保存、管理、销毁等工作,有利于保障用户个人信息安全、维护消费者合法权益、对维护邮政通信与信息安全、提升邮政行业服务质量、促进行业健康发展具有重要意义。

昨日,全省共销毁快递面单81.48吨,约6913万份。其中,市邮政管理局共组织顺丰、中通、申通等8家快递企业集中销毁快递面单近20吨,约1900万份。下一步,全省邮政管理局将定期集中销毁快递面单,逐步建立长效机制,并将寄递服务信息安全纳入常规监管。

中超联赛第二轮 建业一球憾负国安

本报讯(记者 刘超峰)昨晚,中超联赛第二轮较量中,建业队做客北京工人体育场挑战实力强大的北京国安,经过90分钟激战,建业以一球憾负国安。

上轮主场建业队3:1击败天津泰达,新赛季取得一个漂亮的开门红。本场比赛,主场作战的北京国安志在必得,而建业队尽遣主力登场与对手周旋。比赛开始后,主队依靠整体的优势逐渐控制局面,建业队依靠中场灵魂伊沃的调度,反击的质量也相当高。第26分钟,建业反击中险些得手。当时国安队的宋博轩横传失误,建业队10号伊沃得球直塞,哈维尔前插禁区抬脚稍稍偏出球门。之后,尹鸿博和顾操分别创造两次射门机会,可惜未能破门得分。易地再战,主场作战的北京国安派上一掷加强进攻,而小将杨阔换上尹鸿博后,建业队失去中场,国安队开始对建业发动围攻。第78分钟,主队外援巴塔拉直塞,宋博轩小角度射门被建业守门员吴龑一扑到后点,德扬前插近距离头槌破门,打进全场唯一进球,最终主队以1:0的比分保持到终场结束。本月22日,建业队重新回到航海体育场,迎战升班马重庆力帆。

汽车消费5类问题是投诉热点

工商部门将严查变相加价加强对配件监管

本报讯(记者 宋建巧)在“3·15”消费者权益保护日来临之际,昨日,市工商局专业分局组织召开了“红盾开放日”活动和汽车流通行业投诉热点行政指导会,通报去年以来我市汽车类消费投诉举报情况。

据统计,去年以来,市消费者协会专业分会和专业分局12315投诉中心共受理汽车类投诉、举报1947起,投诉内容主要涉及合格证纠纷、订(定)金纠纷、强制消费者购买指定商业保险、三包承诺不兑现、变相涨价乱收费等5方面。

销售汽车不及时交付合格证方面,有的经销商拖后十几天,甚至数月不给,导致消费者无法登记上牌和



周悟空制图

正常使用。订(定)金纠纷投诉中,经销商收取订(定)金时承诺不提车可以退,然而不提车需要退时却以种种理由推脱不予退款。强迫购买商业

保险问题比较突出,主要表现在分期付款买车时,承诺三包,有的经销商找各种理由搪塞推诿,同时以驾驶员操作不当或者油品质量有问题为由将责任推向消费者。变相加价乱收费主要表现在紧俏车型及预付款购车,加价提得快,不加价向后推。有些经销商让消费者增加配置和装饰,形成事实上的乱加价、乱收费。

该局将重点对汽车销售乱收费现象立案查处,严厉打击巧立名目、变相加价经营行为,对4S店虚假宣传、误导消费者的行为将依法查处,还将加强对配件的监管,重点对汽车维修企业销售的汽车配件进行抽样检测,对经检测不合格的,立案查处。

农业路施工 13条公交线19日起调整撤停

3条公交改走法

(上接一版)B18路调整后常规站为:河南博物院、农业路经五路、农业路关虎屯(西)、农业路关虎屯(东)、农业路政七街。B20路调整后常规站为:农业路南阳路(火车站至刘庄方向)、农业路丰乐路。B23路调整后常规站为:农业路桐柏路、农业路沙口路、农业路南阳路(综合投资区至建设路西三环方向)。B53路调整后常规站为:报业大厦、农业路中州大道(市公交总公司至文化路三全路方向)。100路调整后常规站为:农业路桐柏路、农业路沙口路、农业路南阳路(紫荆山至元通纺织城方向)。

西三环;莲花街红松林至五龙口公交站方向撤销化工路西三环、化工路白庄、冉屯路秦岭路、冉屯路五龙口、冉屯路冉屯东路、桐柏路冉屯路、桐柏路开元小区、五龙口南路桐柏路、五龙口公交站。

32路首末站不变,构架至火车站方向途经道路则绕行农业路,临时撤销站为农业路关虎屯、经五路丰乐路。

两条线路撤停

从化工路西三环至百脑汇的169路、民航花园公交站至火车站的105路两条线路撤停。